
CATALOGUES
ADEMBRI B.

15,00 €

Suggestioni Egizie a Villa Adriana. (Tivoli 15/04 - 15/10/2006)
ISBN 8837046219

MILAN  200698 p, 17 x 24 cm, broché12612réf :
ALBOU-TABART S., et al.

20,00 €

Femme en Égypte au temps des pharaons.
 ISBN 2-911218 51 5

PARIS 2006271 p, 15,5 x 24 cm, broché12611réf :
ALLEN J.P.

24,00 €

The Art of Medicine in Ancient Egypt. Metropolitan Museum of Art, New-York, 
September 13, 2005 - January 15, 2006.

NEW-YORK 2005116 p, 22 x 28 cm, broché11917réf :
ALLEN S.

26,00 €

Tutankhamun’s Tomb. The Thrill of Discovery. Photographs by Harry Burton.
ISBN : 0300120265

NEW YORK 2006103 p, 26 x 31 cm, relié12541réf :
(Amsterdam)

109,00 €

CAA : Allard Pierson Museum, Amsterdam. Fascicle IV: Sarcophagi and Related 
Objects par Van Haarlem W.

AMSTERDAM 1998planches , 21 x 30 cm, broché8107réf :
ANDREWS C.

120,00 €

Catalogue of Demotic Papyri in the British Museum. Vol IV:  Ptolemaic Legal Texts 
from the Theban Area

LONDRES 1990128 p, 96 pl, 25,5 x 31 cm, relié10836réf :
ANDREWS C., VAN DIJK J. (Ed.)

34,00 €

Objects for Eternity. Egyptian Antiquities from the W. Arnold Meijer Collection. 
17/11/2006 - 25/03/2007 Amsterdam, Allard Pierson Museum

MAYENCE 2006278 p, 22 x 29 cm, relié12298réf :
(Angoulême)

9,00 €
La publicité à l'égyptienne. (Musée du Papier)

ANGOULÊME 199826 p, 20 x 20 cm, broché, ill.6661réf :
(Antibes)

8,00 €

Parallèles photographiques. Regards sur les sites de l’Egypte antique (Exposition 
au Musée d’archéologie d’Antibes, 29/05 au 31/10/2004)

ANTIBES 200436 p, 21 x 30 cm, broché11028réf :
ARAUJO L.M.

39,00 €
Estatuetas Funerarias Egipcias da XXI Dinastia

COIMBRA 20031114 p, 205, x 22,5 cm, broché12677réf :
(Arles)

30,00 €

La mort n’est pas une fin. Pratiques funéraires en Égypte d’Alexandre à Cléopâtre. 
28 septembre 2002 au 05 janvier 2003 Musée de l’Arles antique

ARLES 2002223 p, 22 x 28 cm, broché10177réf :
ASHTON S.-A.

45,00 €

Roman Egyptomania. A Special exhibition at the Fitzwilliam Museum, Cambridge 
24/09/04 - 08/05/05

LONDRES 2004198 p, 21,5 x 30,5 cm, relié11430réf :



CATALOGUES
AUBERT L., AUBERT J.F.

65,00 €

Statuettes funéraires égyptiennes du département des Monnaies, Médailles et 
Antiques de la Bibliothèque nationale de France

PARIS 2005192 p, 16,5 x 24 cm, broché11708réf :
AUBERT M.F., CORTOPASSI R.

80,00 €
Portraits funéraires de l’Égypte romaine. Tome 1 : Masques en stuc.

PARIS 2004225 p, 21 x 27 cm, broché11494réf :
AUFRERE S.

20,00 €
Collections Egyptiennes. Musée de Rouen.

ROUEN 1987243 p, pl,  24 x 18 cm, broché1203réf :
(Avignon)

54,00 €
Égypte et Provence. Musée Calvet, Avignon 1985.

AVIGNON 1985293 p, 23 x 30 cm, broché, ill.747réf :
BAINES J. (Ed.)

94,00 €
Stone Vessels, Pottery and Sealings from the Tomb of Tut'ankhamun.

OXFORD 1993177 p, 21,5 x 29,5 cm, relié.4614réf :
(Bâle)

9,00 €
Ägyptische Kunst im Antikenmuseum Basel und Sammlung Ludwig

BÂLE 199896 p, 21 x 23 cm, broché, ill.6564réf :
BARBOTIN Ch.

59,00 €

Les statues égyptiennes du Nouvel Empire. Statues Royales et Divines (Texte & 
Planches)

PARIS 20072 vol, 216 p, 368 pl, 21 x 27 cm, broché12855réf :
(Barcelone)

44,00 €
Nubia. Los reinos del Nilo en el Sudan

BARCELONE 2003324 p, 24 x 30 cm, boché11767réf :
BEATE G., KANEBERG O.

40,00 €

Kärlek till Egypten. Konst och Konsthantverk fran Faraonernas tid I 
Medelhavsmuseet.

STOCKHOLM 1999107 p, 21,5 x 23 cm, relié8451réf :
BECK H., BOL P.C., BÜCKLING M. (Ed.)

43,00 €

Ägypten Griechenland Rom. Abwehr und Berührung. Exhibition
Städelsches Kunstitut und Städtische Galerie, 26. November 2005 - 26. Februar 2006

FRANKFURT  2005760 p, 20 x 27,5 cm, broché12090réf :
BEN - TOR D.

30,00 €

The Immortals of Ancient Egypt. From the Abraham Guterman Collection of Ancient
Egyptian Art

JERUSALEM 1997175 p, 21 x 27 cm, broché, ill.5806réf :
BERGER J.E.

188,00 €
Jacques Edouard Berger. Un regard partagé.

LAUSANNE 1995323 p, 24 x 31 cm, relié4335réf :
BERLEV O., HODJASH S.

85,00 €

Catalogue of the Monuments of Ancient Egypt. From the Museums of the Russians
Federation, Ukraine, Bielorussia, Caucasus, Middle Asia and the Baltic State. OBO 
SA, Bd. 17

FRIBOURG 1998328 p, 208 pl, 25 x 32,5 cm, relié6378réf :



CATALOGUES
BERMAN  L.

120,00 €
Catalogue of Egyptian Art. The Cleveland Museum of Art

CLEVELAND 1999584 p, 24 x 31 cm, relié8347réf :
(Besançon)

40,00 €
Loin du sable

BESANCON 1990230 p, 21 x  29,5, ill, broché, ill3602réf :
BIANCHI R. (Ed.)

88,00 €
Reflections on Ancient Glass from the Borowski Collection

MAYENCE 2002379 p, 23 x 29,5 cm, relié10141réf :
BIERS J. (Ed.)

33,00 €

A Peaceable Kingdom. Animals in Ancient Art from the Leo Mildenberg collection. 
Part VI

MAYENCE 200487 p, 21,5 x 23,5 cm, relié11823réf :
(Bordeaux)

20,00 €

Égypte. Trois mille ans d’art décoratif. Musée Myers - Collection du Collège d’Eton 
(exposition du 05 avril au 3 juillet 2007, Bordeaux , Musée des Arts décoratifs)

PARIS 200780 p, 21,5 x 29 cm, relié12902réf :
(Boston)

52,00 €

CAA : Museum of Fine Arts, Boston,  Fasc III : Stelae 2, The New Kingdom to the 
Coptic Period par R. Leprohon.

MAYENCE 199121 x 29 cm, broché775réf :

77,95 €
Pharaohs of the Sun. Akhenaten, Nefertiti, Tutankhamen

BOSTON 1999316 p, 23,5 x 29 cm, relié, ill.7999réf :
BOUD’HORS A. (Ed.)

13,00 €

Pages chrétiennes d’Égypte: les manuscrits des Coptes. Exposition, Bibliothèque 
Nationale de France, 30 juin-29 août 2004

PARIS 200486 p, 16,5 x 24 cm, broché10976réf :
(Boulogne sur Mer)

40,00 €

Des dieux, des tombeaux, un savant. En Égypte sur les pas de Mariette pacha. 
(expo du 10 mai au 30 août 2004)

PARIS 2004304 p, 21 x 28 cm, relié10898réf :
BOURGON-AMIR Y.

56,30 €

Les Tapisseries coptes du Musée Historique des tissus, Institut d'Egyptologie 
Université Paul-Valery
Tomes 1 & 2

MONTPELLIER  19932 Vol, 20 x  27 cm, broché, ill.3666réf :
BOVOT J.- L.

75,00 €

Les serviteurs funéraires royaux et princiers de l’Ancienne Égypte. (Musée du 
Louvre)

PARIS 2003456 p, 21 x 27 cm, broché10455réf :
BRESCIANI E., SILVANO F.

68,00 €

La collezione Schiff Giorgini. Catalogo delle collezione egittologiche, Università di 
Pisa - Musei di Ateneo,1

PISE 199296 p, 23 x 22,5 cm, broché, ill.4777réf :
BRUWIER M.-C.

27,00 €

Les aventures d'une comtesse en Égypte. Récit annoté et commenté du voyage de
Juliette de Robersart, décembre 1863, mars 1864

BRUXELLES 2005380 p, 15,5 x 23,5 cm, broché12540réf :



CATALOGUES
BRUWIER M.C.

14,00 €
Égypte et regard occidentaux

MARIEMONT 199536 p, 14 x 29 cm, broché5181réf :
(Bruxelles)

14,50 €
Ecritures de l'Egypte Ancienne. Musée de Bruxelles.

BRUXELLES 199263 p, 16 x 24 cm, broché, ill3242réf :

11,00 €
La Collection Egyptienne: Les étapes marquantes du  développement.

BRUXELLES 198098 p, 27 x 21 cm, broché1868réf :

17,50 €
La femme au temps des pharaons. Bruxelles 1985-1986.

LOUVAIN 1985200 p, 21,5 x 24 cm, relié, ill.416réf :

42,00 €

Les artistes de Pharaon. Deir el-Médineh et la Vallée des Rois (exposition 11 
septembre 2002 - 12 janvier 2003 )

PARIS 2002326 p, 22 x 28 cm, broché10166réf :

65,00 €

Les momies égyptiennes des Musées royaux d’Art et d’Histoire à Bruxelles et leur 
étude radiographique

TURNHOUT 199988 p, 30,5 x 21,5 cm, relié, ill.9962réf :

54,00 €

Sphinx. Les gardiens de l’Égypte.
(Bruxelles, 19/10/2006-25/02/2007)

BRUXELLES 2006319 p, 23,5 x 29 cm, relié12521réf :
BULTE J.

40,00 €
Talismans égyptiens d'heureuse maternité "Faïence" bleu-vert à pois foncés.

PARIS 1991136 p, 32 pl, 22 x 28 cm, broché1747réf :
BUTOR M.

79,00 €

Un jour nous construirons les pyramides. Mobilier funéraire prédynastique et 
pharaonique

GENEVE 1990133 p, 28 x 28 cm, relié8301réf :
(Calais)

10,00 €
La vie au bord du Nil au temps des pharaons. Calais, 1980.

CALAIS 198085 p, 20 x 20,5 cm, broché, ill.1800réf :
CAUBET A. (Ed.)

65,00 €

Faïences  et matières vitreuses de l'Orient ancien dans les collections du Musée du
Louvre. Études physico-chimique et catalogue des oeuvres du département des 
Antiquités orientales

GAND 2007309 p, 22 x 28 cm, broché     12859réf :
CERNY J.

22,90 €
Tutankhamun's Tomb Series II: Hieratic Inscriptions

OXFORD 196529 p, 12 pl,  22,5 x 28,5 cm, relié4351réf :
CHAPPAZ J.L.

55,00 €
L'œuvre d'art sous le regard des sciences. (L'énigme d'un sphinx.)

GENEVE 1994230 p, 20 x 25 cm, broché, ill.4529réf :
CHAPPAZ J.L. , POGGIA S.

20,00 €
Collection égyptiennes publiques de Suisse. Un répertoire géographique. (CSEG 3)

GENEVE 1996104 p, 23,5 x 16,5 cm, broché5021réf :
CHAPPAZ J.L., VUILLEUMIER S. et al.

42,00 €
"Sortir au jour" Art égyptien de la Fondation Martin Bodmer. (CSEG 7)

GENEVE 2001178 p, 16,5 x 23 cm, broché9407réf :



CATALOGUES
CORTEGGIANI J.P.

37,95 €
L'Égypte des pharaons au musée du Caire.

PARIS 1979191 p, 21 x 28,5 cm, relié, ill.699réf :
CROWFOOT PAYNE J.

72,00 €

Catalogue of the Predynastic Egyptian Collections in the Ashmolean Museum 
Oxford

OXFORD 2000303 p, 87 fig., 6 pl, 22,5 x 28,5 cm, relié3238réf :
(Cuba)

45,00 €

CAA : Musée National Havane, Musée Bacardi Santiago de Cuba, I Cuba. 
Monuments de l'Égypte ancienne par J. Lipinska.

MAYENCE  1982catalogue sur fiches, 21 x 30 cm, broché379réf :
D'AMICONE E.

10,00 €
The Art of Vessel Production. Museo Egizio Turin

MILAN 200148 p, 25 x 28 cm, broché9596réf :

10,00 €
The Art of Weaving. Museo Egizio Turin

MILAN 200148 p, 25 x 28 cm, broché9597réf :
D’AMICONE E.

26,00 €
La vita quotidiana nell’antico Egitto. Vivere come al tempo di Iti e Neferu, la “Bella”

TURIN 2006143 p, 21 x 25 cm, broché12632réf :
DALLIBOR K.

52,00 €

Taharqo Pharao Aus Kusch. Ein Beitrag zur Geschichte und Kulture der 25. 
Dynastie

BERLIN 2005257 p, 21 x 29,5 cm, broché12702réf :
DAOUD K., BEDIER S., ABD EL-FATAH S. (Ed.)

99,00 €

Studies in Honor of Ali Radwan.
Supplément aux Annales du Service des antiquités de l’Égypte Cahier N° 34 . 
Volume 1
ISBN : 977 305 826 3

LE CAIRE 2005424 p, 20,5 x 30 cm, broché12361réf :
DAYAGI MENDELS M.

48,00 €
Drink and Be Merry. Wine and Beer in Ancient Times.

JERUSALEM 1999136 p, 21 x 27 cm, broché7794réf :
De MOOR A. (Ed.)

74,00 €
Coptic Textiles from Flemish Private Collections

ZOTTEGEM 1993286 p, 25 x 31 cm, relié, ill.5017réf :
DERRIKS C.

12,00 €
Musée royal de Mariémont, Choix d'Œuvres, Égypte 1.

MARIEMONT 199055 p, ill,  14,5 x 22,5 cm, broché2029réf :
DEVERIA T.H.

55,00 €
Catalogue des manuscrits égyptiens... au Musée égyptien du Louvre.

HILDESHEIM 1980271 p, 11 x 17 cm, broché1114réf :
DEWACHTER M.

18,29 €
Pour les yeux d'Isis. Exposition Carcassonne, Musée des Beaux Arts.

PARIS 1998120 p, 21 x 25 cm, broché, ill.6058réf :
(Dijon)

39,00 €

Antiquités égyptiennes. Inventaire des collections du Musée des Beaux-Arts de 
Dijon.

DIJON 1997328 p, 21 x 27 cm, broché, ill.5990réf :



CATALOGUES
DORMAN P.F., HARPER P.O.

40,00 €
Egypt and the Ancient Near East in the Metropolitan Museum of Art.

NEW YORK 1987160 p, 23,5 x 31 cm, relié9078réf :
DUPUY A-M.

68,60 €

Dominique-Vivant Denon. L'œil de Napoléon: Paris,  musée du Louvre, 20 oct. 
1999-17 janv. 2000

PARIS 1999538 p, 23 x 30,5 cm, broché8084réf :
EGGEBRECHT A.

35,00 €
Pelizaeus - Museum  Hildesheim. Zaberns Bildbände zur Archäologie Band 12.

MAYENCE 1994145 p , 21,5 x 30 cm, relié3110réf :
EL-SHAHAWY A.

32,00 €
Luxor Museum. The Glory of Ancient Thebes

LE CAIRE 2006112 p, 24,5 x 28,5 cm, relié12026réf :

36,00 €
The Funerary Art of Ancient Egypt. A Bridge to the Realm of the Hereafter

LE CAIRE 2006106 p, 25 x 29 cm, relié12025réf :

22,00 €
The Pocket Book of the Egyptian Museum in Cairo

LE CAIRE 2005288 p, 12,5 x 11,5 cm, relié12022réf :
ELDAMATY M., TRAD M. (Ed.)

170,00 €

Egyptian Museum Collections around the World. Studies for the Centennial of the 
Egyptian Museum, Cairo

LE CAIRE 20022 vol, 1276 p, 21 x 30 cm, broché10363réf :
(Figeac)

16,00 €
Les Savants en Egypte, d'hier à demain

FIGEAC 199948 p, 21 x  24 cm, broché, ill.7913réf :
FLIMM K.

58,00 €
Pharaoh’s Mouth. Pharaos Mund

KARLSRUHE 200228,5 x 28,5 cm, relié10178réf :
(FRANCE - EGYPTE)

37,35 €
France - Egypte. Dialogue de deux  cultures.

PARIS 1998196 p, 25 x 30 cm, broché,6057réf :
FRANDSEN P. J. (Ed.)

53,00 €
Demotic Texts from the Collection. The Carlsberg Papyri 1

COPENHAGUE 1991140 p, 9 pl, 21,5 x 30 cm, relié2517réf :
FRIEDMAN F.D. et al.

89,95 €
Gifts of the Nile. Ancient Egyptian Faience

LONDRES 1998288 p, 24 x 31,5 cm, relié, ill.6050réf :
GABRA G., EATON-KRAUSS M.

49,00 €

The Treasures of Coptic Art in the Coptic Museum and Churches of Old Cairo
ISBN:  9789774249334

LE CAIRE 2006284 p, 25 x 34 cm, relié12024réf :
GASSE A.

108,25 €
Les papyrus hiératiques et hiéroglyphiques du Museo Gregoriano Egizio (Vatican).

VATICAN 1993104 p, pl, 25 x 34 cm, broché3047réf :

155,00 €

Les sarcophages de la troisième période intermediaire du Museo Gregoriano Egizio
(Vatican).

VATICAN 1996252 p, 43 pl, 25 x 34,5 cm, broché5576réf :



CATALOGUES
(Genève)

54,00 €

Animaux d'art et d'histoire. Bestiaire des collections genevoises. 30 mars - 24 
septembre, Musée d’art et d’histoire , Genève.

GENEVE 20008662réf :

50,00 €
Egypte. Moments d'éternité. Art égyptien dans les collections privées, Suisse.

GENEVE 1997340 p, 21,5 x 23,5 cm, relié, ill.5830réf :

49,00 €

Reflets du divin. Antiquités pharaoniques et classiques d'une collection privée. 
(Catalogue Musée d'art et d'histoire Genève 30/08-03/02 2002)

GENEVE 2001160 p, 21,5 x 28 cm, broché9714réf :
GERMOND

35,00 €

Le monde symbolique des amulettes égyptiennes de la collection Jacques-Édouard
Berger.
ISBN : 8874392451

PARIS 2006155 p, 21,5 x 22 cm, relié12112réf :
GODDIO F.

45,00 €
Trésors engloutis d’Égypte. (Grand Palais 9/12/2006 - 16/03/2007)

PARIS 2006342 p, 24,5 x 29,5 cm, relié12509réf :
GODDIO F., CLAUSS M. (Ed.)

49,95 €
Egypt’s Sunken Treasures

PARIS 2006464 p, 24 x 28 cm, relié12296réf :
GOYON J.-C.

10,52 €

Les voies d’Osiris en Rê. Collections du Musée des beaux-arts et du Muséum 
d’histoire naturelle de Lyon . Des objets qui racontent l’Histoire

LYON 2005122 p, 12 x 21 cm, broché11622réf :
(Grasse )

38,00 €
L’Égypte. Parfums d’histoire.  Exposition du Musée de Grasse.

PARIS 2003190 p, 26 x 29 cm, relié10556réf :
GRENIER J.-C.

142,00 €
Les bronzes du  Museo Gregoriano Egizio (Vatican).

VATICAN 2001302 p, 81 pl, 25 x 34,5 cm, broché9641réf :

105,00 €
Les statuettes funéraires du  Museo Gregoriano Egizio (Vatican).

VATICAN 1996124 p, 66 pl, 25 x 34,5 cm, broché5612réf :
(Grenoble)

45,00 €

Trésors d’Égypte. La “cachette” de Karnak 1904-2004. Exposition en hommage à G.
Legrain  04/09/04 - 05/01/05

GRENOBLE 2004142 p, 24 x 32 cm, relié11418réf :
GRIMM A.

15,00 €
Wilhelm Spiegelberg Als Sammler. R.A.M.S.E.S.1

MUNICH 1995142 p, 21 x 19,5 cm, broché6428réf :
GRIMM A., SCHOSKE S.

20,00 €
Stimmen vom Nil - Altägypten  im Spiegel seiner Texte

MUNICH 200276 p, 15 x 30 cm, relié + CD Rom10629réf :
GRIMM A., SCHOSKE S., WILDUNG D.

45,00 €
Pharao. Kunst und Herrschaft im Alten Ägypten

FRANCFORT 1997176 p, 22,5 x 29 cm, relié, ill.5929réf :



CATALOGUES
(Guide)

19,06 €
Guide des Musées archéologiques de France.

DIJON 1994336 p, 13 x 27,5 cm, broché, ill3255réf :
GUIDOTTI M.C. (Ed.)

10,50 €
Il Carro e le Armi del Museo Egizio di Firenze

FLORENCE 200263 p, 21,5 x 23,5 cm, broché11904réf :
GUIDOTTI M.C., PECCHIOLI D.F.

37,00 €

La Battaglia di Qadesh. Ramesse II contro gli Ittiti per la conquista della Siria. (expo
Firenze 06/06 - 08/12/02)

LIVOURNE 2002224 p, 21 x 29,7 cm, broché10057réf :
GUNTER P., WELLAUER R.

48,00 €
Ägyptische Steingefässe der Sammlung Rudolph Schmidt Solothurn

ZURICH 198881 p, 47 pl, 21 x 30 cm, broché1143réf :
(Hamm)

30,00 €

Pharao siegt immer. Krieg und Frieden im Alten Ägypten. Gustav-Lübcke-Museum,
Hamm 21/03 - 31/10/04

BONN 2004303 p, 21 x 29 cm, broché10889réf :
(Hanovre)

50,30 €
CAA : Kestner Museum. Hannover. Lieferung 3

MAYENCE 197921 x 30 cm, Planches1687réf :

25,00 €
Die ägyptischen Reliefs im Kestner-Museum Hannover.

HANOVRE 1989154 p, ill, 21,5 x 23 cm, relié1186réf :
HAWASS Z.

29,00 €

Hidden Treasures of the Egyptian Museum. One Hundred Masterpieces from the 
Centennial Exhibition.

LE CAIRE 200282 p, 23 x 28 cm, broché10444réf :
HEIDE B., THIEL A. (Ed.)

45,00 €

Sammler - Pilger - Wegbereiter. Die Sammlung des Prinzen Johann Georg von 
Sachsen.

MAYENCE 2004324 p, 21 x 29,7 cm, relié11602réf :
(Hidelsheim)

22,00 €

Schönheit im Alten Ägypten. Sehnsucht Nach Vollkommenheit. 25/11/06 - 01/07/07
ISBN 13 : 978 3 8067 8559 3

HILDESHEIM 2006297 p, 20 x 20 cm, relié12675réf :
(Hildesheim)

30,50 €

CAA : Geschichte, Ziele, Richtlinien und Arbeitsbeispiele...par Eggebrecht A. HÄB 
12.

HILDESHEIM 1981166 p, 17 x 24 cm, broché, ill1874réf :

50,30 €

CAA : Pelizaeus-Museum, Hildesheim. Lieferung 5 : Eingeweidegefässe par E. 
Martin-Pardey.

MAYENCE 198087 photos, 21 x 30 cm1054réf :

20,00 €

Suche nach Unsterblichkeit. Totenkult und Jenseitsglaube im Alten Ägypten. 
Hildesheim 1990.

MAYENCE 1991113 p, 21 x 24 cm, relié1659réf :
HODJASH S.

54,00 €

Ancient Egyptian Vessels in the State Pushkin Museum of Fine Art, Moscow. A 
Catalogue of Vessels (ceramics, stone, glass, metal) in the Museums Collection

BALTIMORE 2005150 p, 46 pl, 20,5 x 25,5 cm, broché11814réf :



CATALOGUES
HORNUNG E. ,  BRYAN B.

72,95 €
The Quest for Immortality. Treasures of Ancient Egypt.

LONDRES 2002240 p, 25 x 30 cm, relié9927réf :
HORNUNG E., LOEBEN C., WIESE A.

45,00 €

Immortal pharaoh. The Tomb of Thutmose III. An exhibition of ancient Egyptian 
objects from Antikenmuseum Basel and the Kestner  Museum with Facsimile of the
Tomb of Thutmose III.

MADRID 2005200 p, 24,5 x 31 cm, relié12500réf :
HUMBERT J.M.

44,00 €
L'Égypte à Paris

PARIS 1998214 p, 28,5 x 25 cm, relié, ill.6047réf :
HÜTTNER M., SATZINGER H.

61,00 €

CAA : Kunsthistorisches Museum Wien.  Lieferung 16. Stelen, Inschriftensteine und
Reliefs der 18. Dynastie.

MAYENCE 1999 21 x 30 cm, broché9059réf :
IKRAM S., ISKANDER N.

43,00 €

Non-Human Mummies. Catalogue Général of Egyptian Antiquities in the Cairo 
Museum.
ISBN : 977 305 2753

LE CAIRE 2002100 p, 23 x 32 cm, broché12506réf :
(Jerusalem)

30,00 €

Perfumes and Cosmetics  in the Ancient World, par M. Dayagi-Mendels. , The Israel
Museum, Jerusalem, 1989.

JERUSALEM  1993139 p, 22,5 x 22,5 cm, relié, ill.2840réf :
JONES D.

69,50 €
Tutankhamun's Tomb Series IX: Model Boats

OXFORD 199065 p, 38 pl,21,5 x 28 cm, relié1907réf :
JORGENSEN M.

44,00 €
Egyptian Art from the Amarna Period.  NY Carlsberg Glyptothek.

COPENHAGUE 2005110 p, 25 x 23,5 cm, relié12162réf :
JØRGENSEN M.

32,00 €
Catalogue Egypt I (3000 - 1550 B.C.) der NY Carlsberg Glyptothek

COPENHAGUE 1996214 p, 17 x 22 cm, broché, ill.5805réf :

35,00 €
Catalogue Egypt II NY Carlsberg Glyptothek

COPENHAGUE 1998384 p, 22 x 17 cm, broché6802réf :

35,00 €

Catalogue Egypt III. Coffins, Mummy Adornments and Mummies from the Third 
Intermediate, Late, Ptolemaic and the Roman Periods (1080 BC - AD 400) NY 
Carlsberg Glyptothek.

COPENHAGUE 2001376 p, 17 x 22 cm, broché9886réf :
JØRGENSEN M. et al.

34,00 €

Tomb Treasures from Ancient Egypt NY Carlsberg Glyptothek. (édition bilingue 
danois, anglais)

COPENHAGUE 2002128 p, 4 pl, 25 x 28 cm, broché10336réf :
KAMPP F.

208,00 €

Die Thebanische Nekropole. Zum Wandel des Grabgedankens von der XVIII. bis zur
XX. Dynastie.
Teil 1 & 2. (Theben XIII)

MAYENCE 19962 vol, 775 p, 14 pl, 7 cartes, 25 x 35 cm, relié6621réf :



CATALOGUES
KARLSHAUSEN C., DE PUTTER T.

48,00 €
Pierres égyptiennes. ..Chefs-d'œuvre pour l'Éternité

MONS 2000238 p, 21 x 28 cm, broché, ill.8512réf :
KEEL O., STAUBLI T. (Ed.)

28,00 €
“Im Schatten Deiner Flügel”. Tiere in der Bibel  und im Alten Orient

FRIBOURG 200196 p,  21,5 X 27 cm, broché9924réf :

28,00 €
Les animaux du 6ème jour. Les animaux dans la Bible et l’Orient ancien

FRIBOURG 200396 p,  21,5 X 27 cm, broché10966réf :
KITCHEN K.A.

115,00 €
Catalogue of the Egyptian Collection in the National Museum Rio de Janeiro.

RIO 19902 vol, 22 x 31 cm, texte, planches, relié1841réf :
KORMYSHEVA E., IDRISS H. H.

85,00 €

Gods and Divine Symbols of the Ancient Sudanese Civilisation. Catalogue of the 
Sudan National Museum Khartoum.

MOSCOU 2006304 p, 20 pl, 21 x 27,5 cm, relié12340réf :
KOZLOFF P.

24,40 €
Animals in Ancient Art from the Leo Mildenberg Collection. Part I

MAYENCE 1981207 p, 21,5 x 23,5 cm, relié, ill.8469réf :
KRAUSPE R.

35,00 €
Das Ägyptische Museum der Universität Leipzig

MAYENCE 1997136 p, 22 x 30,5 cm, relié, ill.5680réf :

147,15 €
Katalog Ägyptischer Sammlungen in Leipzig. Band 1. Statuen und Statuetten

MAYENCE 1997144 p, 162 pl, 22 x 30,5 cm, relié5679réf :
LACOVARA P. (Ed.)

28,00 €

The Realm of Osiris. Mummies, Coffins, and Ancient Rgyptian Funerary Art in the Michael
C. Carlos Museum

ATLANTA 200173 p, 23 x 27 cm, broché9793réf :
(Lattes)

34,00 €
Égyptes... l'Égyptien et le copte

LATTES 1999327 p, 21 x 30 cm, broché8082réf :

34,00 €
Portes pour l'au-delà. L'Egypte, le Nil et le " champs des offrandes ". Lattes 1992.

LATTES 1993255 p, 21 x 30 cm, broché, ill.2094réf :
LEEK F.F.

29,80 €
Tutankhamun's Tomb Series V: The Humans Remains

OXFORD 197229 p, 24 pl,  22,5 x 28,5 cm, relié4354réf :
(Leiden)

59,00 €

Farao's van de Zon. Achnaton, Nefertiti, Toetanchamon
Exhibition in Leiden

AMSTERDAM  2000320 p, 25 x 28 cm, broché9051réf :

44,00 €

Life and Death under the Pharaohs. Egyptian Art from the National Museum of 
Antiquities in Leiden, The Netherlands.

LEIDEN 1999168 p, 28 x 23 cm, broché7537réf :
(Leoben)

49,00 €

Ägypten - Im Reich der Pharaonen. Kunsthalle Leoben 31. März bis 4. November 
2001

LEOBEN 2001195 p, 19 x 30 cm, broché9640réf :



CATALOGUES
LEOSPO H.

10,00 €
The Art of Woodworking. Museo Egizio Turin

MILAN 200154 p, 25 x 28 cm, broché9595réf :
LETELLIER B., BERMAN  L.

29,00 €
Pharaohs -  Treasures of Egyptian Art from the Louvre.

CLEVELAND 199696 p, 21,5 x 28 cm, broché, ill.4430réf :
(Liebieghaus - Frankfurt am Main)

220,00 €
Ägyptische Bildwerke Band III. Skulptur, Malerei, Papyri und Särge

MELSUNGEN 1993478 p, 22 x 28,5 cm, relié3987réf :
(Limoges)

19,00 €
Visages d'Egypte

LIMOGES 199847 p, 22 x 24 cm, broché, ill.6408réf :
LITTAUER M.A., CROUWEL J.H.

72,00 €
Tutankhamun's Tomb Series VIII: Chariots and Related Equipment

OXFORD 1985118 p, 78 pl, 22,5 x 28,5 cm, relié4355réf :
(Liverpool)

22,00 €

Egyptian Antiquities in the Liverpool Museum. Vol I: "A List of the Provenanced 
Objects."

WARMINSTER 1986144 p, 30 x 21 cm, broché32réf :
(Louvain)

35,00 €

Palmen en Tempels. La photographie en Egypte au XIX  siècle. Leuven - Amsterdam
- Antwerpen, 1994-1995.

LOUVAIN 1994297 p, 20,5 x 26 cm, broché3483réf :
(Louvre)

13,90 €
Guide du visiteur. Les Antiquités égyptiennes I.

PARIS 1997184 p, 14 x 22 cm, broché, ill.5863réf :
LUCCHESI E.

74,70 €

Répertoire des manuscrits coptes (sahidiques) de la Bibliothèque Nationale, 
Cahiers d'Orientalisme I.

GENEVE 1981100 p, 21,5 x  30 cm, relié1413réf :
LUVINO A.

35,10 €
Il dono del Nilo. Introduzione alla civiltà dei faraoni.

TURIN 1997283 p, 17 x 24 cm, broché6311réf :
LYON C. et al.

76,95 €

Antiquity and Photography. Early Views of Ancient Mediterranean Sites
LONDRES 2005226 p, 28,5 x 26 cm, relié12231réf :

(Lyon)

37,35 €

Coptos. L'Égypte antique aux portes du désert : exposition, Lyon, musée des 
Beaux-Arts, 3 fév.-7 mai 2000

PARIS 2000240 p, 23,5 x 25 cm, broché8398réf :
(Madrid)

45,00 €
Azules Egipcios. Pequenos tesoros del Arte

MADRID 2005223 p, 23,5 x 28 cm, broché11780réf :
(Malmaison)

25,00 €
Malmaison et l'Egypte

MALMAISON 1998126 p, 17 x 27 cm, broché, ill.6654réf :



CATALOGUES
MANNICHE L.

39,00 €
Egyptian Art in Denmark

COPENHAGUE 2004272 p, 18 x 25 cm, relié11615réf :

25,00 €
Tutankhamun's Tomb Series VI: Musical Instruments

OXFORD 197615 p, 12 planches, relié1559réf :
(Mariemont)

48,00 €
Égyptiennes. Étoffes copte du Nil

MARIEMONT 1997247 p, 22,5 x 27,5 cm, broché, ill.6300réf :

14,00 €
Explorer l'Egypte et la Nubie au début du XIXe siècle

MARIEMONT 199977 p, 22,5 x 14,5 cm, broché, ill7763réf :

49,00 €

Pharaons Noirs. Sur la Piste des Quarante Jours. Musée Royal de Mariemont 09/03 -
02/09/07

MARIEMONT 2007390 p, 22,5 x 27,5 cm, relié12837réf :
(Marseille)

42,69 €
Egypte romaine, l'autre Egypte.

MARSEILLE 1997279 p, 23 x 30 cm, broché, ill.5582réf :
McLEOD W.

25,00 €
Tutankhamun's Tomb Series III: Composite Bows

OXFORD  197040 p, 20 pl 22,5 x 28,5 cm, relié4352réf :

36,00 €

Tutankhamun's Tomb Series IV: Self Bows and other Archery Tackle from the Tomb
of Tut'Ankhamun

OXFORD  198275 p, 28 pl, 22,5 x 28,5 cm, relié4353réf :
MILDENBERG L.

22,90 €
More Animals in Ancient Art from the Leo Mildenberg Collection.

MAYENCE 198658 p, 21,5 x 23,5 cm, relié, ill.154réf :
MONTEMBAULT V.

68,60 €
Catalogue des chaussures de l'Antiquité égyptienne.

PARIS 2000264 p, 21 x 27 cm, broché8044réf :
MORELLI F.

68,00 €
Documenti greci per la fiscalita... Corpus Papyrorum Raineri Band 22

VIENNE 20012 vol, 21 x 30 cm, broché10313réf :
(Munich)

91,16 €
Africa. The Art of a Continent

MUNICH 1995620 p, 25 x 31 cm, relié, ill.4481réf :

19,00 €
Am Beginn der Zeit. Ägypten in der Vor- und Frühzeit

MUNICH 200082 p, 21 x 28 cm, broché9216réf :

16,00 €
Egyptian Art in Munich.

MUNICH 199370 p, 19,5 x 29,5 cm, broché, ill3721réf :
MURRAY H., NUTTALL M.

20,00 €

Tutankhamun's Tomb Series I: A Handlist to Howard Carter's Catalogue of Objects 
in Tut’Ankhamun’s Tomb

OXFORD 196322 p, 22,5 x 28,5 cm, relié4350réf :
Musée d'art et d'histoire de Genève

18,00 €

Kerma et archéologie nubienne. Collection du Musée d’art et d’histoire , Genève
GENEVE 200660 p, 24 x 22 cm, relié12533réf :



CATALOGUES
(Museum der Brotkultur)

15,00 €
“TA” - Getreide und Brot im Alten Ägypten

ULM 200268 p, 23 x 28,5 cm, broché10150réf :
(Nantes)

12,00 €
De l’Égypte à Pompéi. Le cabinet d’Antiquites du Duc d’Aumale à Chantilly

PARIS 2002143 p, 22 x 28 cm, broché10124réf :
(Nice)

36,00 €

De la Nature à l'Art. Histoire de pierres, d'animaux et de plantes dans la vallée du Nil
(exposition sous la direction d'Elvira d'Amicone  et d'Elena Giacobino du 13/07/05 
au 15/01/06)

NICE 2005187 p, 21 x 30 cm, broché11849réf :
NICOLLIER A.

32,00 €

Les grands musées des Etats-Unis, 120 collections exceptionnelles, descriptions et
guide de voyage.

GENEVE 198911 x 26 cm, broché1711réf :
ORTIZ G.

85,83 €
Faszination der Antike

BERNE 199622 x 28 cm, relié, ill.4575réf :
OSING J.

340,00 €
Hieratische Papyri aus Tebtunis I. (Texte et planches). The Carlsberg Papyri 2

COPENHAGUE 19982 Vol, 310 p, 60 pl, relié4132réf :
PAGE GASSER M. , WIESE A. B.

57,20 €

Ägypten - Augenblicke der Ewigkeit. Unbekannte Schätze aus Schweizer 
Privatbesitz. Antikenmuseum Basel 18/03 - 13/07 1997

MAYENCE 1997339 p, 21,5 x 23,5 cm, relié5278réf :
(Paris)

25,00 €

Chaouabtis. Des travailleurs pharaoniques pour l’éternité.  (exposition Paris, Musée
du Louvre 5 mars 2003 - 30 juin 2003)

PARIS 2003101 p, 20 x 26 cm, broché10375réf :

35,00 €

Faïence de l'Antiquité de l'Égypte à l'Iran. (Catalogue Musée du Louvre, 10/06/2005 -
12/09/2005)

PARIS 2005206 p, 21 x 28 cm, broché11775réf :

9,15 €
L'art égyptien au temps des pyramides. L'album de l'exposition.

PARIS 199980 p, 23 x 30,5 cm, broché, ill.7156réf :

28,97 €
L'aventure des écritures. Vol. I: Naissances

PARIS 1997223 p, 20 x 27 cm, broché, ill.7444réf :

28,97 €
L'aventure des écritures. Vol. III: La Page

PARIS 1999216 p, 20 x 27 cm, broché, ill.8193réf :

39,00 €

Les artistes de Pharaon. Deir el-Médineh et la Vallée des Rois (exposition Paris, 
Musée du Louvre 19 avril 2002 - 22 juillet 2002)

PARIS 2002326 p, 22 x 28 cm, broché9987réf :

19,82 €

Les monuments d'éternité de Ramsès II. Nouvelles fouilles thébaines. Musée du 
Louvre 10 février 1999 - 10 mai1999.

PARIS 199996 p,17 x 24 cm, broché6813réf :

7,00 €

Poissons et crocodiles d’Afrique: des pharaons à nos jours.
(exposition , MAOO Porte Dorée, 22/06-31/12/2006)
ISBN :2711851168

PARIS 200639 p, 21 x 26,5 cm, broché12264réf :

29,00 €

Porphyre. La pierre pourpre des Ptolémées aux Bonaparte (exposition Musée du 
Louvre11/2003 - 02/2004)

PARIS 2003208 P, 22,5 x 28,5 cm, relié10834réf :



CATALOGUES

5,00 €

Un siècle de fouilles françaises en Egypte (1880-1980). Paris 1981. IF F
code : F150004

LE CAIRE 1981375 p, ill, 20 x 23 cm, broché1007réf :
(Paris)

45,00 €

Pharaon. Exposition présentée à l’Institut du monde arabe, du 15 octobre au 10 avril
2005 sous la direction de Ch. Ziegler. (version broché)

PARIS 2004316 p, 23 x 31 cm, broché11414réf :

65,00 €

Pharaon. Exposition présentée à l’Institut du monde arabe, du 15 octobre au 10 avril
2005 sous la direction de Ch. Ziegler. (version relié)

PARIS 2004316 p, 23 x 31 cm, relié11476réf :
PARLASCA K.

228,00 €
Repertorio d'arte dell' Egitto Gréco-Romano, Série B Volume 2, Ritratti di Mummie.

PALERME 197791 p, 120 pls, 25 x 35 cm, relié254réf :

228,00 €
Repertorio d'arte dell' Egitto Gréco-Romano, Série B Volume 3, Ritratti di Mummie.

PALERME 198092 p, 128 pl, 25 x 35 cm, relié255réf :

250,00 €
Repertorio d'arte dell' Egitto Gréco-Romano, Série B Volume 4, Ritratti di Mummie.

PALERME 2003156 p, 25 x 35 cm, relié10839réf :
PECK H.

26,00 €
Splendors of Ancient Egypt.

ANN ARBOR 199788 p, 19 x 26,5 cm, broché8272réf :
PETERSEN L.

13,00 €
Uschebti. Ägyptische Fundstücke in Freiburg

MINICH 200426 p, 7 pl, 19 x 22 cm, broché11908réf :
PIERRET P.

110,00 €
Recueil d'inscriptions inédites du Musée Egyptien du Louvre.

NEW-YORK 1978162 p, 17,5 x 25 cm, relié716réf :
PRIESE K.-H. et al.

21,35 €
Pergamon- und Bodemuseum : Antike Welt auf der Berliner Museumsinsel .

BERLIN 1990144 p, ill, 21,5 x 30 cm, relié1685réf :
RENNER-VOLBACH D.

69,00 €

Die sogenannten koptischen Textilien im Museum Andreasstift der Stadt Worms. 
Bestandskatalog

MAYENCE 200292 p, 28 pl, 23 x 32 cm, relié10411réf :
(RIFAUD J.J.)

25,00 €

L'Egypte au regard de J.J. Rifaud (1786 - 1852). Lithographies conservées dans les
collections de la société royale d'Archéologie, de Nivelles et du Brabant Wallon.

NIVELLES 1998215 p, 22,5 x 27 cm, broché, ill.6703réf :
(Roanne)

43,00 €
Antiquités égyptiennes du Musée J. Déchelette. Roanne 1990.

ROANNE 1990317 p, 21 x 21 cm, broché, ill.1762réf :

15,00 €
Loin du Nil. Guide des collections égyptiennes

ROANNE 199152 p, 21 x 24 cm, broché7922réf :
ROCCATI A., VITTOZZI G. C.

33,00 €
Egitto. Terra del Nilo. Tra le palme del Piceno.

SAN BENEDETTO DEL 
TRONTO 2002

223 p, 21 x 30 cm, broché10377réf :



CATALOGUES
(Rodez)

27,50 €
L'Egypte d'un architecte : Ambroise Baudry (1838 - 1906)

PARIS 1998168 p, 25 x 28 cm, broché, ill.6663réf :
ROEHRIG C. et al.

76,00 €
Hatshepsut. From Queen to Pharaoh

NEW YORK 2005340 p, 23,5 x 31 cm, relié11970réf :
ROGGE E.

46,00 €

CAA : Kunsthistorisches Museum Wien.  Lieferung 11. Statuen der 30. Dynastie und
der Ptolemäisch-Römischen Epoche

MAYENCE 1999 21 x 30 cm, relié9060réf :
(Rome)

55,00 €

Fayum. Misteriosi volti dall'Egitto. Catalogue Palais Ruspoli, Rome  22/10/97- 
18/02/98

ROME 1997271 p, 25 x 29,5 cm, relié, ill.6310réf :

61,00 €
Nefertari. Luce d'Egitto. Roma 1995.

ROME  1998242 p, 24 x 28,5 cm, broché, ill.3727réf :
RUSSMANN R. (Ed.)

53,95 €
Eternal Egypt. Masterworks of Ancient Art from the British Museum.

LONDRES 2001288 p, 25,5 x 30,5 cm, broché9199réf :
RUSSMANN, STRUDWICK N., JAMES T.G.H.

43,00 €

Temples and Tombs. Treasures of Egyptian Art from the British Museum
ISBN : 0 295 98618 2

WAHINGTON 2006136 p, 21 x 29 cm, relié12472réf :
RYAN D. P., HANSEN D. H.

10,98 €
A Study of Ancient Egyptian Cordage in the British Museum.

LONDRES 198735 p, 21,5 x 29,5 cm, broché, ill2964réf :
SCHOSKE S.

33,55 €
Staatliche Sammlung Ägyptischer Kunst Munchen.

MUNICH 1995128 p, 21,5 x 30,5 cm, relié, ill.3797réf :
SCHOSKE S., WILDUNG D.

36,00 €
Gott und Götter im alten Ägypten.

MAYENCE 1992240 p, 24 x 30 cm, relié1846réf :
SCHOSKE. S.

25,00 €

Kosmetik im alten Ägypten. Schönheit - Abglanz der Göttlichkeit. Ingolstadt - 
München - Berlin, 1990.

MUNICH 1990172 p, 21,5 x 28 cm, broché, ill.383réf :
SCHWENTZEL Ch-G.

22,00 €
Images d'Alexandre et des Ptolemées

PARIS 1999207 p, 15 x 24 cm, broché12636réf :
SCOTT G.D.

39,00 €
Ancient Egyptian Art at Yale.

NEW HAVEN 1986229 p, 21,5 x 28,5 cm, broché, ill.335réf :
SILIOTTI A.

68,95 €
Egypt Lost and Found. Explorers and Travellers on the Nile

LONDRES 1999368 p, 26,5 x 36,5 cm, relié, ill.8413réf :



CATALOGUES
SILVANO F.

11,45 €
Vetri Bizantini dall'Egitto. Medinet Madi 1988

PISE 199943 p, 22,5 x 22 cm, broché, ill.7724réf :
SILVERMAN D., WEGNER J. W., WEGNER J. H.

33,00 €

Akhenaten and Tutankhamun. Revolution and  Restoration
ISBN : 1 93170 790 1

PHILADELPHIE 2006196 p, 18,5 x 26 cm, relié12591réf :
SOLÉ R., FREIRE  C.

22,87 €
Alexandrie l'Egyptienne.

PARIS 199894 p, 21 x 27,5 cm, broché, photos6669réf :
SOWADA K. N., OCKINGA B.G. (Ed.)

105,00 €
Egyptian Art in the Nicholson Museum, Sydney

SYDNEY 2006320 p, 64 pl, 21,5 x 30,5 cm, relié12011réf :
SPURR  S., REEVES N., QUIRKE S.

20,00 €
Egyptian Art at Eton College. Selection from the Myers Museum.

NEW YORK 199964 p, 21,5 x 28 cm, broché, ill8346réf :
STADLER M.

36,00 €
Ägyptische Mumienmasken in Würzburg

WIESBADEN 2004120 p, 17,5 x 24,5 , relié11977réf :
STAUBLI T. et al.

39,00 €
Werbung für die Götter. Heilbringer aus 4000 Jahren

FRIBOURG 2003168 p,  21,5 X 27 cm, broché10445réf :
STAUFFER A.

60,00 €

Textiles d'Egypte de la collection Bouvier. Antiquité tardive, période copte, premiers
temps de l'Islam.Textilien aus Ägypten...

FRIBOURG 1991231 p, 23 x 30 cm, broché, ill.7546réf :
(Stendal)

36,00 €

Winckelmann e l’Egitto. La riscorperta dell’arte nel XVIII secolo. Museo Vela, 
Ligornetto 6/06 - 14/11/2004

BERNE 2004196 p, 22 x 29 cm, broché11307réf :

41,00 €

Winckelmann und Ägypten. Die Wiederentdeckung der ägyptischen Kunst im 18. 
Jahrhundert

STENDAL 2003148 p, 21 x 30 cm, broché10929réf :
TAIT W.J.

36,60 €

Tutankhamun's Tomb Series VII: Game-Boxes and Accessories from the Tomb of 
Tutankhamun.

OXFORD 198254 p, 24 Planches, relié1908réf :
TEASLEY-TROPE B., LACOVARA P., QUIKE S. (Ed.)

40,00 €

Excavating Egypt. Great Discoveries from the Petrie Museum of Egyptian 
Archaeology. (Exhibition 16 April - 27th November 2005)

ATLANTA 2005205 p, 23 x 27 cm, broché11836réf :
(Thalassic Collection)

42,00 €
The Collector's Eye. Masterpieces of Egyptian Art from Thalassic Collection, Ltd.

ATLANTA 2001170 p, 21,5 x 28 cm, broché, ill.9356réf :
TIRADRITTI F. (Ed.)

96,00 €
The Cairo Museum Masterpieces of Egyptian Art.

LONDRES 1999416 p, 26 x 36 cm, relié7166réf :

49,00 €
Trésors d'Egypte. Les merveilles du Musée Egyptien du Caire

PARIS 1999416 p, 27 x 37 cm, relié7923réf :



CATALOGUES
(Tongres)

48,00 €
Les empereurs du Nil

LOUVAIN 2000345 p, 24 x 31 cm, broché8310réf :
(Toronto)

18,50 €

Canadians on the Nile. Rives égyptiennes. Le musée royal de l'Ontario et la 
découverte de l'Égypte ancienne, 14 avril - 24 mai 1999.

PARIS 199998 p, 18 x 28 cm, broché8744réf :
(Toulouse)

7,60 €

Catalogue de la collection égyptienne de Toulouse. Cahiers du Musée Labit, 1 par S.
Aufrere

TOULOUSE 199648 p, 20 x 25 cm, broché, ill.5848réf :

12,20 €
Les collections. Cahiers du Musée Georges-Labit, N° 3

TOULOUSE 199780 p, 20 x 25 cm, broché, ill.10903réf :
(Treignes)

32,00 €
Beautés d’Égypte. “Celles que les ans ne peuvent moissonner”

TREIGNES 2002174 p, 18,5 x 26,5 cm, broché10044réf :

23,00 €

Ombres d'Egypte, le peuple de pharaon. Catalogue Musée du Malgré Tout, du 20 
juin au 12 décembre 1999.

TREIGNES 1999158 p, 18 x 26 cm, broché, ill.8114réf :

30,00 €

Pain et bière en Égypte ancienne de la table à l’offrande. Catalogue Musée du 
Malgré Tout, du 04 avril au 12 décembre 2004.

TREIGNES 2004128 p, 18 x 26 cm, broché10873réf :
(Tubingen)

22,00 €
Das Alte Ägypten -  Museum Schloss Hohentübingen

TUBINGEN 2002175 p, 15,7 x 22 cm, broché10630réf :
(Turin)

20,00 €
Aegyptica Animalia. Il bestiario del Nilo

TURIN  200096 p, 16,5 x 24 cm, broché9072réf :

22,00 €
La scuola nell'antico Egitto

TURIN 1997173 p, 17 x 24 cm, broché6615réf :

39,00 €

Riflessi di Pietra. L’antico Egitto illuminato da Dante Ferretti.
(Turin, Museo delle Antichita Egizie 3/02 - 30/06/2006)

TURIN 2006151 p, 24 x 28 cm, broché12631réf :
VAELSKE V. et al.

20,00 €

Ägypten. Ein Tempel der Tiere (based on exhibition at the zoological Gardens 
Berlin)

BERLIN 2006225 p, 15,5 x 22 cm, broché12568réf :
VALLOGGIA M.

33,55 €
Au cœur d'une pyramide. Une mission archéologique en Égypte

LAUSANNE 2001111 p, 23 x 28 cm, broché9244réf :

49,00 €

Les oasis d’Égypte dans l’Antiquité. Des origines au deuxième millénaire avant J.-C.
GOLLION  2004192 p, 27 x 33 cm, relié11425réf :

VAN DE WALLE B.

11,00 €
Le Mastaba de Neferirtenef.

BRUXELLES 197353 p, 16 x 23,5 cm, broché, ill3655réf :



CATALOGUES
(Venise)

75,00 €

Les Pharaons: exposition, Venise, Palazzo Grassi, du 10 septembre au 25 mai 2003
sous la direction de Ch. Ziegler.

PARIS 2002512 p, 22 x 30,5 cm, relié10146réf :
VENIT M.S.

66,00 €
Greek Painted Pottery from Naukratis in Egyptian Museums.

MALIBU 1988210 p, 21,5 x 28  cm, relié1029réf :
(Vienne)

59,45 €

CAA :  Kunsthistorisches Museum Wien Ägyptisch-Orientalische Sammlung  
Lieferung 10.

MAYENCE 199421 x 30 cm, planches, ill3022réf :

52,00 €

CAA : Kunsthistorisches Museum Wien Ägyptisch- Orientalische Sammlung 
Lieferung 15.

MAYENCE 199321 x 30 cm, broché3125réf :

67,85 €

CAA : Kunsthistorisches Museum Wien Agyptisch-Orientalische Sammlung. 
Lieferung 18. Reliefs und Inschriftensteine des Alten Reiches I.

MAYENCE 1999143 pl, 21 x 30 cm, relié6346réf :

48,80 €

CAA : Kunsthistorisches Museum Wien Ägyptisch-Orientalische Sammlung. 
Lieferung 9.

MAYENCE 1992Fiches, Planches, Photos, Broché, 21 x 30 cm2609réf :

49,00 €

CAA : Kunsthistorisches Museum Wien Ägyptisch-Orientalishe Sammlung. 
Lieferung 6.

MAYENCE 1990Planches, 21,5 x 30 , ill3163réf :

29,00 €

Das Kunsthistorische Museum in Wien. Die Ägyptisch-Orientalische Sammlung.  
Zaberns Bildbände zur Archaologie. Band 14.

MAYENCE 1994120 p, 21,5 x 30 cm, broché3111réf :

44,00 €
Der Lebenskreis der Kopten. Dokumente, Textilien, Funde, Ausgrabungen.

VIENNE 1995308 p, 21 x 30 cm, broché, ill.4147réf :

36,95 €

Fragile Remnants. Egyptian Textiles of Late Antiquity and Early Islam. Verletzliche 
Beute. Spätantike und frühislamische Textilien aus Ägypten

VIENNE 2006200 p, 21 x 26 cm, broché12173réf :

30,00 €
Gold der Pharaonen (27 Nov. 2001 - 17 März 2002)

VIENNE 2001143 p, 24,5 x 28,5 cm, broché11068réf :

38,00 €
Pharaonen und fremde Dynastien im Dunkel. Wien 1994.

VIENNE 1994298 p, 26,5 x 26,5 cm, broché, ill.3331réf :

25,00 €
Schätze des Orients. Meisterwerke aus dem Miho Museum

VIENNE 1999103 p, 24,5 x 28 cm, broché8118réf :
(Virginia)

21,35 €
Ancient Art  (1998)

RICHMOND 199892 p, 19 x 21,5 cm, broché, ill.5382réf :

20,00 €
Ancient Art in the Virginia Museum. (1973)

RICHMOND 1973142 p, 24 x 25 cm, relié, ill.6717réf :
WALKER A.S.

50,00 €
Animals in Ancient Art from the Leo Mildenberg Collection. Part III

MAYENCE 1996193 p, 21,5 x 24 cm, relié, ill.4739réf :
WALKER S., HIGGS P. (Ed.)

64,03 €
Cleopatra . Regina d'Egitto  (Rome, Fondazione Memmo)

ROME 2000275 p, 25 x 29,5 cm, relié8971réf :



CATALOGUES
WARMENBOL E.

45,00 €
La Caravane du Caire. L’Egypte sur d’autres rives.(Liege 15/09 -24/12/06)

LOUVAIN LA NEUVE  2006331 p, 21 x 28 cm, broché12499réf :
WELSBY D. A., ANDERSON J. R. (Ed.)

59,95 €

Sudan. Ancient Treasures. An exhibition of recent discoveries from the Sudan 
National Museum.

LONDRES 2004336 p, 24 x 30 cm, relié11422réf :
WIESE A.

56,00 €
Antikenmuseum Basel und Sammlung Ludwig. Die Ägyptische Abteilung.  (Bâle)

MAYENCE 2001255 p, 21,5 x 30 cm, relié9181réf :
WIESE A., BRODBECK A.

35,00 €
Toutankhamon. L’or de l’au-delà. (Expo Bâle du 7 avril au 31 octobre 2004)

BÂLE 2004384 p, 23,5 x 29 cm, broché10803réf :

55,00 €

Tutanchamun. Das Goldene Jenseits. Grabschätze aus dem Tal der Könige (Expo 
Bâle du 7 avril au 31 octobre 2004)

MUNICH 2004400 p, 22,5 x 29 cm, relié, ill.10796réf :
YOUNG D.W.

76,00 €

Coptic Manuscripts from the White Monastery : Works of Shenute ( Mitteilungen aus
der Papyrussammlung der Österreichischen Nationalbibliothek - Papyrus Erzherzog
Rainer N.S. Folge 22 ) = M P E R  NS  XXII Textband & Tafelband.

VIENNE 19932 vol, 199 p, 66 pl, 21 x 30 cm, broché3447réf :
ZIEGLER C.

74,70 €

Les statues égyptiennes de l'Ancien Empire. Musée du Louvre. Département des 
antiquités égyptiennes.

PARIS 1997341 p, 21 x 27 cm, broché, ill.5866réf :

15,00 €
The Louvre. Egyptian Antiquities.

PARIS 200296 p, 19,5 x 27,5 cm, broché11571réf :


